
Гилад Ердан: Израел ће можда бити приморан да покрене „велику војну операцију“ у појасу Газе, јер нећемо имати другу опцију
четвртак, 21 јун 2018 21:33

Израелски министар јавне безбедности Гилад Ердан изјавио је да ће Израел можда бити
приморан да покрене "велику војну операцију" у појасу Газе.

  

  "Ја не желим да се покрене операција, али постоји добра шанса да нећемо имати другу
опцију", рекао је он за војни радио.   

Ердан је оценио да би на оне који шаљу змајеве са запаљивим материјалом из Газе
преко границе требало пуцати, без обзира колико имају година јер "године нису важне,
они су терористи и опасност коју стварају мора се спречити". Он је тако реаговао на
изјаву министра грђевинарства Јоава Галанта, бившег војног команданта задуженог за
јужну израелску територију, да би Израел начинио велику грешку ако би војска пуцала
на осмогодишњаке који такође пуштају змајеве.

  

Израелска министарка правде Ајелет Шакед рекла је за исти радио да "нема разлике
између змајева који горе и ракета 'касам'" и да не би требало толеристи змајеве.
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Израелска војска је ове недеље рекла да није исправно проценила последице пуштања
змајева са запаљивим материјалом и штету коју наносе пограничном подручју на југу
Израела.

  

  

Пуштање змајева и балона је нова тактика у масовним палестинским протестима на
граници појаса Газе започетим 30. марта. Тиме су изазвани пожари који су причинили
велику штету пољопривредном земљишту и шумама на југу Израела и у њима је страдала
стока и дивље животиње.

  

Генералштаб израелске војске брине да би у нападима на оне који их пуштају били
жртве недужни цивили и да би дошло до још веће ескалације насиља. Војска је такође
рекла да су најновији ракетни напади из Газе прешли црвену линију и да се не могу
игнорисати.

  

У среду ујутру испаљано је 45 ракета и минобацачких пројектила на Израел, а војска је
одговорила ударима из ваздуха на 25 позиција Хамаса, исламске екстремистичке
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организације која влада појасом Газе.

  

"Хамас погрешно процењује када ће достићи наш лимит", рекао је Ердан.

  

  

Портпарол Хамаса најавио је у среду да ће Палестинци наставити да пуштају змајеве у
Израел и да је то "чин протеста народа Газе против израелске блокаде".

  

"Једини начин да се зауставе је да се пристане на захтеве Марша повратка и укине
блокада Газе", рекао је портпарол.

  

Палестинци су демонстрације назвали Марш повртка и протестују једном недељно
против блокаде не само израелске, већ и египатске уведене пре 11 година када је Хамас
силом преузео власт у Гази од ривалског Фатаха.
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У тим протестима од израелске ватре погинуло је више од 120 Палестинаца.

  

(Бета)
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